Районная олимпиада, 2007-2008 уч.год

11 класс

1. Найдите уравнение наименьшей окружности, которая ограничивает фигуру,   заданную неравенством 
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2. Решите уравнение  
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3. Найдите все значения параметров а и b, при которых система уравнений 
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 имеет два решения 
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4. Найдите площадь треугольника, образованного осью абсцисс и двумя касательными, проведенными к графику функции  
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 из точки (0;3).  (4 балла)
5. Найдите объем треугольной пирамиды, все грани которой есть равные между собой равнобедренные треугольники с основанием 2а и углом при вершине 2
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